



暖心! 情侣险误机 的哥撵飞机

迅速将两人送到机场,又帮忙把行李寄回家

本报讯(记者 杨大维 文/摄)2025年1月1日零时许,冰城的哥刘战国没有运营,也没有在家陪家人跨年,而是奔走在城市之中,帮一对山东日照的小情侣取行李。“少挣点钱没啥,一定让他们感受到哈尔滨人的热情!”刘战国说。

小情侣玩嗨了

险些误机又忘拿行李

2024年12月31日22时15分,来自山东的小王和女友正在冰雪大世界玩得不亦乐乎,突然间,小王看了一下时间,马上对女友说:“快走快走,咱们要赶不上飞机了!”此时,二人发现离飞机的安检时间已不到两个小时。他们走出冰雪大世界,未找到出租车,情急之下找到冰雪大世界工作人员说明情况,工作人员立即联系到龙运现代出租车公司派驻在冰雪大世界的服务队。随即,驾驶员刘战国驾驶黑ATG061号车接上小王及其女友,迅速赶往哈尔滨太平国际机场。

刘战国告诉记者,小王上车后对他连连感谢,表示在冰雪大世界玩得太开心了,看到手机才发现,距离机场停止安检已不足

两个小时了,多亏刘师傅及时开车将他们送到机场。说话间,小王和女友录了一个小视频感谢刘战国。

当车行至阳明滩大桥附近时,小王突然说:“刘师傅,我们的行李还在宾馆大堂寄存着呢!”看到时间已经来不及了,刘战国立即给车队队长打电话说明情况,看看能否再派一辆车去宾馆取行李,然后在机场汇合。“但一算时间,已经来不及了。”于是,刘战国对小王说:“这样吧,咱俩先加个微信,你给宾馆大堂打个电话,告知我的车号。我送完你们后,就去取行李,然后再给你们寄到日照市。”

到达机场后,刘战国又告诉小王:“你们先别付钱了,赶快进去把值机手续办了,钱用微信转给我就行。”

1月1日2时许,刘战国收到小王的信息:“太感谢你了,如果晚两分钟,我们就赶不上飞机了。”

的哥帮忙邮行李

谢绝游客感谢费

刘战国告诉记者,送完小王后,他立即去宾馆把他们的四件行李取回。1日早,他来到家附近



助人“的哥”刘战国。



刘战国在快递驿站打包行李。

的一家快递驿站。“但在邮递行李时,我发现行李里有两瓶液体无法邮寄,就给小王打电话,他始终未回。”刘战国说,直至当天晚上小王才回电说:“玩得太累了,在家睡了一整天的觉。那两瓶液体就是水,可以不邮寄。”

1月2日一早,刘战国将小王的行李顺利邮寄到日照市。刘战国告诉记者,小王还要给他拿钱作为感谢费,被他拒绝了。刘战国告诉小王:“我少挣点钱没啥,就是想让你们感受到哈尔滨人的热情!”



扫码看视频

大学生电脑包落车上 冰城的哥及时送回

本报讯(记者 黄晏君)“谢谢你,孙师傅,把孩子的电脑和包都送回了学校。”1日15时30分许,在哈尔滨职业技术大学西门门卫室,龙江旅游公司驾驶员孙海东将一个装有电脑的包交给执勤门卫后,拨通了广东韶关李先生的电话。作为将电脑包遗忘在出租车上的学生家长,李先生在电话中对孙海东连声道谢。

1日8时许,驾驶牌号为黑A90U7T出租车的孙海东营运至哈平路哈尔滨职业技术大学门前时,该校的大一学生小李急着打车去哈西火车站。抵达后,小李支付完车费,急忙把后备箱内

的拉杆箱取出,直接奔向候车室,却将一个装有电脑和水杯等物品的包落在出租车后排座位上。孙海东当时也没有发现,当他再次接上两名乘客后,乘客发现了后排座位上的电脑包。孙海东一回想,这个电脑包很可能是急于赶火车的小李落下的。他将包保存好,并在平台上留言寻找小李的联系方式。

几经周折后,孙海东终于与小李的父亲、广东韶关的李先生取得了联系。李先生说:“我儿子以前没出过远门,到哈尔滨上大学是第一次出远门,放寒假着急回家,把电脑包落在出租车上了。火车过了长春,他才想起来

电脑包落在出租车上了。”

孙海东经过联系小李的父亲和小李的辅导员老师后,当日15时许,开车将小李的电脑和包送到了哈尔滨职业技术大学的西门门卫室,交给了执勤的门卫人员保管。

1日晚,李先生与记者取得联系。他在电话中说:“孙师傅把孩子的电脑包送到学校后,我给他发了一个红包做车费,被他拒绝了。我是一名转业军人,我要把哈尔滨出租车驾驶员孙海东拾金不昧的事迹发到战友群里,号召大家有机会都去哈尔滨,感受冰城人民的真诚和热情。”

“新闻110”提供线索

非法存放300件烟花爆竹 地下棋牌室被查获

本报讯(公宣 记者 王骁)近日,哈尔滨市公安局集中整治非法运输、储存、销售、燃放烟花爆竹违法行为,全力保护人民群众生命财产安全,为亚冬会的顺利举行保驾护航。

在居民小区内非法储存烟花爆竹,如同一颗“定时炸弹”,给周边居民生产生活带来极大威胁。近日,市公安局南岗分局接到线索后迅速行动,破获一起非法储存烟花爆竹案件。民警到达现场后,在一处隐蔽的地下棋牌室内,查获了非法储存的烟花爆竹300余件。面对确凿的证据,违法行为人王某承认了自己的违法行为。

哈尔滨警方持续加大排查力度,全力消除安全隐患。香

坊分局对辖区内城乡结合部的闲置库房、厂房进行了一次“地毯式”排查。民警在一处不起眼儿的仓买店二楼库房内,发现大量烟花爆竹与杂物混乱堆放在一起,该库房与居民生活区紧密相连,存在重大安全隐患。经调查,违法行为人芦某为图省事,将烟花爆竹随意堆放,未采取任何安全措施。民警当即对180余件烟花爆竹进行了收缴,并对芦某依法予以行政处罚。

日前,松北分局再次对辖区内的商业场所进行了全面检查。在一家超市内,民警发现了大量非法储存的烟花爆竹,种类繁多,数量惊人。警方依法对违法行为人孙某、田某予以行政处罚。

放钱的裤子扔进垃圾桶 民警翻遍三车垃圾才寻回

本报讯(刘新宇 记者 王骁)旅客刘先生将母亲的脏裤子扔进哈尔滨站内的垃圾桶,不慎把放在裤子里的钱也一起扔了。四名民警翻找了三车垃圾,终于寻回了失物。

2024年12月27日21时许,哈尔滨站派出所民警接到旅客刘先生的电话求助,称他和母亲在火车站候车时,八旬母亲出现失禁,在不知情的情况下,他将装有五千余元现金的裤子扔进了候车大厅卫生间旁的垃圾桶内,请求民警帮忙寻找。

刘先生和母亲乘坐的是K980次列车,将裤子扔在14号检票口附近卫生间的垃圾桶内。民警立即前往刘先生描述的卫生间,发现该卫生间旁的垃圾桶已经被工作人员清理。于是,民警来到哈尔滨站的垃圾清理站,工作人员告诉民警,当日垃圾尚未从站内运出,民警又返回站内垃圾中转站。此时,垃圾中转站内有三车数十包垃圾。为快速找到遗失财物,民警找来负责垃圾中转站的工作人员,了解当日20时前收回的垃圾存放位置。民警分成两组,一组民警翻找垃圾车内的几

十包垃圾袋;另一组民警通过查看公共视频,看是否有旅客将裤子捡走,最终确认没有人捡走裤子。

民警加紧在中转站内翻找,过了两个多小时,依然没有发现裤子。很快,增援的民警也来到垃圾中转站帮忙,在大家的共同努力下,最终,在第三辆垃圾车内的一垃圾袋内找到了刘先生所描述的裤子,裤子内的现金也依然完好。

随后,民警与刘先生取得联系,确认裤子内的5700元现金正是刘先生扔掉的。

